
Guide de Culture : Le Lys Oriental (Lilium Oriental)

Caractéristiques et Besoins

• Exposition : Mi-ombre à ensoleillée (protéger la base du pied du soleil direct).

• Sol : Riche, humifère, léger et surtout très bien drainé.

• pH du sol : Préfère un sol légèrement acide à neutre.

• Rusticité : Très bonne résistance au froid (jusqu'à -15°C).

Guide de Plantation

• Période idéale : Automne (septembre-octobre) ou printemps (mars-avril).

• Profondeur : Planter le bulbe à une profondeur égale à 3 fois sa hauteur.

• Espacement : Prévoir 20 à 30 cm entre chaque bulbe pour une bonne circulation de l'air.

• Astuce drainage : Ajouter une couche de sable grossier au fond du trou si votre terre est
argileuse.

Entretien Saisonnier

• Printemps : Apporter un engrais spécial bulbes lors de la reprise de la végétation.

• Été : Arroser régulièrement pour garder le sol frais, mais sans excès (éviter l'eau stagnante).

• Floraison : Couper les fleurs fanées pour éviter l'épuisement du bulbe.

• Automne : Laisser le feuillage jaunir complètement avant de le couper à ras pour permettre au
bulbe de reconstituer ses réserves.

Conseils d'Expert

• Paillage : Maintenir le pied au frais avec un paillis organique ou des plantes couvre-sol.

• Tuteurage : Installer des tuteurs dès la plantation pour les variétés hautes afin de protéger les
tiges du vent.

• Maladies : Surveiller l'apparition du criocère du lys (petit coléoptère rouge) et retirer les larves
manuellement.

• Hivernage : Dans les régions aux hivers très humides, couvrir la zone avec un voile ou un
paillis épais.


